Kiwa International Cert GmbH



Kiwa International Cert GmbH Grüner Deich 1 20097 Hamburg

T: +49 (0) 40 303949 - 60 F: +49 (0) 40 303949 -79 E: info@kiwa.de

www.kiwa.de

Kiwa International Cert GmbH, Grüner Deich 1, 20097 Hamburg

netgo Group GmbH Sachsendamm 63-64 10829 Berlin

Konformitätsbescheinigung nach ISO/IEC 27701:2019

Ausgestellt am: 25.07.2024 Gültig bis: 24.07.2027

Sehr geehrte Damen und Herren,

die Kiwa International Cert GmbH bestätigt mit diesem Schreiben, dass die

netgo Group GmbH Sachsendamm 63-64 10829 Berlin

für den Geltungsbereich

Entwicklung, Vertrieb, Beratung, Projektierung, Betrieb und Support von IT-Hardware- und Softwarelösungen

ein Informations-Sicherheits-Management-System eingeführt hat und anwendet, das den Anforderungen der

ISO/IEC 27701:2019

"Extension to ISO/IEC 27001 and ISO/IEC 27002 for privacy information management". entspricht.

Mit freundlichen Grüßen Kiwa International Cert GmbH

i. V. Olivia Steffens

Leiter der Zertifizierungsstelle